



帝斯曼与华东理工大学达成研发合作协议

近日,帝斯曼集团宣布其与华东理工大学达成研发合作协议,双方将在未来积极开展合作,研究将计算流体力学方法(CFD)应用于工业领域的范畴。CFD方法是21世纪流体力学领域的重要技术之一,其核心理念在于使用数值方法在计算机中对流体力学的控制方程进行求解,从而可预测流场的流动。

帝斯曼一直以来都致力于核心业务领域的创新驱动,努力构建开放式的创新体系,同时强调与外部专业机构组织的强强合作。一项成功有效的创新举动,需兼备基本的学术研究理论以及应用于工业领域的使用价值。正是因为充分认识到了这一点,帝斯曼不断与相关行业和学术界开展互动及合作。帝斯曼生物技术中心

总监 Eric Roos 先生表示:“华东理工大学拥有国内微生物发酵工程行业首屈一指的重点国家工程研究中心,张嗣良教授在微生物工业发酵的过程系统科学基础研究与应用等领域享有盛誉。在该合作项目的初始阶段,我们将共同开展酶制剂的研发合作。我们希冀通过双方的共同努力,取各方之所长,最终能在工业发酵领域取得创新突破,从而实现经济利润与可持续性发展的双赢。”

中国市场对于食品酶制剂行业而言,正经历着快速增长的发展时期,并已成为全球最大的主要市场之一。作为食品与饮料行业全球领先的配料供应商,帝斯曼通过此次合作进一步巩固其在食品酶制剂行业的本土地位。

罗地亚香料及功能化学品事业部

将在 2011 欧洲食品配料展上展出新产品

罗地亚香料及功能化学品事业部将于2011年10月11日:法国巴黎举办的2011欧洲食品配料展(FI EUROPE)上展出其全系列特纯香兰素和特纯乙基香兰素产品来满足日益增长的食品安全要求。作为行业的引领者,公司不断创新并推出新产品品牌。此外,公司的三大旗舰产品 Rhovanil[®] 特纯香兰素、Rhovanil[®] 特纯天然香兰素和 Rhodiarome[®] 特纯乙基香兰素将携全新标识亮相。该类产品完全符合食品行业要求的最高安全生产标准,在市场上名列前茅,今后将可应用于食品加工,如烘焙食品、巧克力、糖果糕点、饮料以及其它日用食品。(罗地亚展位号: Hall 4 Booth K48)

为了完成主要品牌产品的重新定位工作,罗地亚拓宽了其香兰素食品安全添加剂技术,并新推出一种专用于非食品行业

(如香水、医药、农业工业化、饲料添加剂等)的创新型多功能香兰素系列产品品牌 Rhovea[™]。

罗地亚香料及功能化学品事业部香料单体全球业务总监 Vincent Lajotte 先生欣然表示:“罗地亚一直致力于开发和生产香兰素,40年前便研制出生产乙基香兰素的生产工艺,这表明我们拥有非常专业的食品安全理念和技术”。他还补充道:“我们在各个生产环节中均追求安全第一,借助以质量至上为宗旨的生产工艺设计、一体化整合以及终端到终端的严格跟踪,实现质量把关。采用这种独一无二的全面整合的生产工艺流程,可有效避免甲苯等禁用物质的渗入,减少废液量,保障产品的高纯度,从而确保罗地亚产品成为全球最纯净、最安全、最环保的产品。”

塞拉尼斯世界最大的聚甲醛工厂在德国法兰克福开业

近日,塞拉尼斯宣布其位于德国法兰克福赫斯特工业园区内的世界一流的聚甲醛(POM)生产厂正式开业。

塞拉尼斯新建的聚甲醛厂额定产能达每年140,000吨,将成为世界上最大的聚甲醛厂,并将加强公司的泰科纳高性能聚合物业务,包括提升其全球运营和先进技术能力。新的生产设施可满足全球对创新型特种聚合物产品解决方案日益增长的需求。

“今天对于塞拉尼斯和泰科纳来说具有里程碑式的意义,因

为我们迎来了世界最先进的聚甲醛工厂的开业,”泰科纳业务总经理 Michael Stubblefield 说,“该厂大大加强了泰科纳在全球的业务,扩大了产能,进一步提升了我们为客户研发创新解决方案的能力,将为泰科纳的长期发展奠定基础。”

出席当日法兰克福赫斯特工业园区塞拉尼斯新厂开业典礼的有:德国黑森州州长 Volker Bouffier 先生、塞拉尼斯董事会主席兼首席执行官魏德曼(Dave Weidman)先生,以及各行政区和地方知名人士。

陶氏宣布拟在成都开设办事处

陶氏化学公司近日宣布将于2012年上半年在成都开设办事处。作为陶氏在中国西部地区的业务和销售中心,成都办事处将有助于公司进一步拓展在西部新兴市场的发展机会。

陶氏大中华区总裁石博韬表示:“对于陶氏来说,中国西部地区是加速我们在华业务增长的一个新的战略区域。我们期望在今后五到十年中继续保持两位数的年增长速度,我们也预见到西部地区孕育着巨大的发展机遇,因为这里幅员辽阔,政府也正在对基础设施建设大力投资。”

成都办事处还将全力推动与新老客户在西部地区的合作,密切加强与客户的关系。中国“西部大开发”的宏伟计划正在让广阔的西部地区焕发活力,而陶氏化学以其行业领先水平和广泛的技术基础,将很好地为西部建设做出贡献。

目前,陶氏在大中华区拥有18个生产基地和6个业务中心,主要分布在东部和东南沿海地区以及台湾。2010年,陶氏在大中华区的总销售额突破40亿美元,是陶氏全球第二大国际市场。